
上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

すくすく・のびのび学級 

 

１年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上岩出小学校の学校生活（最近の学校の様子）6 月 3日

ち 

◆すくすく学級では、2桁＋1桁の計算の仕方を勉強していました。たす数を分解する方法をならっていま

した。教室の後ろには、模造紙いっぱいの「虫がいっぱい」の楽しい絵が貼ってあります。 

 のびのび学級では、「じぶんのすきなもの」を描きました。「ケーキ」「いちご」「マリオ」が好きみたい。 

◆上小スポーツの日２０２１の練習です。徒競走で走る順番に並びます。さあ。今度は、スタート地

点へ。本番に走るのが、楽しみですね。アサガオの芽が出ました。毎日、水やりをしているからどん

どん大きくなるね。 

◆「クレパスとなかよし」という図工の勉強です。クレパスを使っていろいろな模様を描きました。2本も

って、ぐるぐるぐる！「わあ！きれいな渦巻き」の出来上がり。今度は、3本選んで、××××。「わあ！花

火みたい。」自分で好きな描き方をどんどん見つけてね。 



２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年生 

 

 

◆2年生の朝の黒板は、とってもにぎやか。みな

さん、この並び替えわかりますか？ 

5月の初めに植えた「ミニトマト」の苗に小さ

な緑色のトマトがなっていました。赤くなるのは

いつなのかな？一生懸命に観察をして、見つけた

ことや思ったことを書きました。はっぱのギザギ

ザや色の違いもよく見て書いています。 

 

◆「繰り上がりのあるたしざん」を勉強していました。決まった時間に自分で問題を解いていきます。 

一人一人、前に出てどのように計算をしたのか説明をしました。自分の言葉に合わせて、数字を示します。 

繰り上がりのあるところも上手に説明できました。 

◆むし歯予防ポスターをかきま

した。歯を磨くのも気をつけない

といけませんが。感染防止をしな

がらきれいに歯を磨きましょう。 



 

 

 

 

 

 

４年生 

 

 

 

 

 

 

 

５年生 

 

 

 

 

 

 ◆ ◆ 

◆道徳の授業では、「見えた答案」の話をしていました。自分だったら、どうするのか心の葛藤を考えて

いました。 

ヘチマの芽が出ました。立派な葉です。いつでも植え替えることができるように畑の準備をしていま

す。マルチも貼って本格的です。 

◆この日は、カレーうどんでした。今日もおい

しく頂きました。暑くなってきたので、牛乳を

残す子も少なくなりました。 

 スポーツの日の開会式と閉会式等をリモー

トで教室でも見れるように藤岡先生がパソコ

ンをセットしてくれています。練習風景もしっ

かり写っていました。本番は、バッチリです。 

◆マリーゴールドの観察をしまし

た。もう小さなつぼみもついてい

ます。観察したことを観察メモに

書きました。 

 教室には、また新しい虫がいま

した。クラスのともだちが持って

きてくれました。どこにいるのか

わかります？ 

わたしは、どこでしょう。 



６年生  

 

 

 

 

 

◆社会の時間に「縄文時代の人々のくらしの様子」についてグループでまと

めていました。まさに、お尻を上げての話し合い。次に自分たちの意見を資

料を基に発表しています。 

 「3つの感染を繰り返さないために、今、きみにできること」を考えてい

ました。コロナの３つの感染とは、「病気」「不安」「差別」です。わからない

言葉は、辞書で引き、自分の考えをまとめていました。今日の学習で考えた

「自分にできること」を実行していきましょう。 

◆毎日、ぼく、私をいろいろ

なところへ連れて行ってく

れる「マイスニーカー」。自分

の靴をじっと見つめて細か

いところまで描けています

ね。バックの風景、表現のテ

クニックもさすが 6 年生で

す。 


